Ustalenie zakresu obliczen
Zakfad: Przedsiebiorstwa SAN-EKO Zaktad Ustug Komunalnych
dz. nrew. 31/5, obreb: Zydowo, gm. Czarniejewo, powiat
gnieznienski.
Stezenia maksymalne w poszczegélnych okresach, pg/m’

tlenek wegla D1 =30000 maks. suma Smm = 54,5 < 0,1*D1

Symbol Nazwa 1
E1 Pojazdy ciezarowe 20,98
E2 Pojazdy osobowe 19,43
E4 Mieszarka 8,98
E5 tadowarka 5,12

Razem 54,5
okres

benzen D1 =30 maks. suma Smm = 0,61 < 0,1*D1

Symbol Nazwa 1
E1 Pojazdy ciezarowe 0,3118
E2 Pojazdy osobowe 0,1728
E4 Mieszarka 0,0799
E5 tadowarka 0,0455
Razem 0,61
okres

weglowodory alifatyczne D1 =3000 maks. suma Smm = 15,18 < 0,1*D1

Symbol Nazwa 1
E1 Pojazdy ciezarowe 11,56
E2 Pojazdy osobowe 2,097
E4 Mieszarka 0,969
E5 tadowarka 0,552

Razem 15,18
okres

weglowodory aromatyczne D1 = 1000 maks. suma Smm = 4,55 < 0,1*D1

Symbol Nazwa 1
E1 Pojazdy ciezarowe 3,47
E2 Pojazdy osobowe 0,629
E4 Mieszarka 0,2907
E5 tadowarka 0,1655
Razem 4,55
okres

tlenki azotu jako NO2 D1 =200 maks. suma Smm = 540 > 0,1*D1

Symbol Nazwa 1
E1 Pojazdy ciezarowe 49,5
E2 Pojazdy osobowe 2,394
E4 Mieszarka 310,7
E5 tadowarka 177

Razem 540
okres

pyt PM-10 D1 =280 maks. suma Smm = 2,042 < 0,1*D1

Symbol Nazwa 1
E1 Pojazdy ciezarowe 1,997
E2 Pojazdy osobowe 0,02569
E4 Mieszarka 0,01224
E5 tadowarka 0,00697
Razem 2,042
okres

dwutlenek siarki D1 =350 maks. suma Smm =492 > 0,1*D1
| Symbol | Nazwa | 1 |




E1 Pojazdy ciezarowe 3,84
E2 Pojazdy osobowe 0,1853
E4 Mieszarka 310,7
E5 tadowarka 177

Razem 492
okres

amoniak D1 =400 maks. suma Smm = 2652 > 0,1*D1

Symbol Nazwa 1
E3 Biofiltry 884
E3 Biofiltry 884
E3 Biofiltry 884

Razem 2652
okres

siarkowoddér D1 =20 maks. suma Smm = 54,1 > 0,1*D1

Symbol Nazwa 1
E3 Biofiltry 18,02
E3 Biofiltry 18,02
E3 Biofiltry 18,02

Razem 54,1
okres

Liczba emitoréw podlegajgcych klasyfikacji: 7
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Kryterium obliczania opadu pylu

Symbol Nazwa h, m 0,0667*h™" Erok, Mg | Esrednia, Mg/s
E4 Mieszarka 4 5,26 0,0000076 0,000242
Razem 5,26 0,0000076 0,000242

Analizowano emisje pytu z 1 emitoréw.

0,0667/n*xh*"° = 526

Suma emisji Sredniorocznej pytu = 0,000242 < 5,26 [mg/s]
taczna emisja roczna = 0,0000076 < 10 000 [Mg]
Nie potrzeba oblicza¢ opadu pytu.

Obliczenie odleglosci, w ktorej trzeba uwzglednia¢ obszary ochrony uzdrowiskowej (30x,,,)

Maksymalna odlegto$¢ wystepowania maksymalnych stezen max(Xmm) =

Emitor: Mieszarka

7,8 [m]

Nalezy analizowaé obszar o promieniu 234 m od emitora pod katem wystepowania zaostrzonych

wartosci odniesienia.




